

# GIRO IFPR Campus Irati

# GIRO IFPR, Campus Irati retorna às suas edições

Boletim GIRO IFPR Irati começa a Informativo do Campus, circular de comunicação, novamente em nossos meios site institucional (http://irati.ifpr.edu.br/documentosdisponível institucionais/boletim-informativo/boletim-informativo-2018/), e na TV da Biblioteca. A frequência será mensal, com a divulgação dos eventos ocorridas ao mês referente à sua publicação. Nas novas publicações do GIRO, traremos as principais pautas também do Setor Administrativo do Campus. A proposta do Boletim é valorizar a Comunicação integrada, direcionada ao público e externo, como meio de aproximação, compartilhamento de interno experiências. informações troca de



#### Campus se destaca pelo andamento de processos administrativos

A Diretoria de Planejamento e Administração, unidade responsável pela coordenação, orientação e execução das atividades relacionadas ao planejamento, compras, contratos, logística, patrimônio, manutenção, contabilidade, orçamento e finanças, **destacou-se nas seguintes aquisições:** inauguração do Ginásio de Esportes, entrega dos laboratórios de Química, empenho para cercamento da área restante do Campus, aquisição de cadeiras para eventos, e de tabelas de basquete móvel - padrão oficial. Ainda, outros processos estão em andamento: aquisição, por doação, de um micro-ônibus para uso exclusivo do campus Irati/PR, licitação para contratação de frota permanente com motorista (*pick-up*), aquisição de 35 armários (estilo americano) para uso dos alunos do Campus; E concluídos: renovação do contrato de limpeza e conservação, novo contrato de serviços de manutenção predial.

# 7o. Encontro Regional do Haicai é realizado com participação do Campus Irati



Realizado no dia 03.08, o Encontro Regional do Haicai, que visa à valorização do trabalho de professores e alunos desenvolvidos nas escolas de Irati e da região no que se refere ao encontro cultural. O Campus Irati é um dos parceiros organizadores do evento, que ocorre a cada dois anos. Na ocasião, alunos do Instituto realizaram apresentações artísticas junto ao público participante.

Expediente: Comunicação IFPR Campus Irati

Contato: (42) 2104-0205/ comunicacao.irati@ifpr.edu.br



# GIRO IFPR Campus Irati

#### Mostra de Cursos acontece no Campus Irati

A Mostra de Cursos ocorrida nos dias 07 e 08 de agosto teve o objetivo de expor o trabalho realizado no Instituto, de modo a **incentivar** a **interação** entre os alunos de escolas do município e da região, assim como contemplar e atender a todos que quiseram visitar o Campus nestes dias. O Insituto recebeu aproxidamente 1000 alunos nestes dias, valorizando a apresentação dos espaços, do ambiente de estudo, assim como da proposta dos cursos oferecidos pelo Campus, atualmente.



### JIF SUL recebe alunos de Irati com premiações diversas



Os jogos dos Institutos Federais da Região Sul, realizados entre os dias 21 e 24 de Agosto, em Novo Hamburgo, no estado do Rio Grande do Sul, tiveram ampla participação dos alunos do Campus, com premiações diversas: tênis de mesa feminino individual (Ouro - Isabella Marques), salto triplo masculino (Ouro - Gabriel Pinto), handebol feminino (Prata - Tiffany Otto e Letícia Molinar) e masculino (Ouro - Gilson Gempka), voleibol feminino (Bronze - Letícia Vizinho, Leane Konopka, Ana Clara Andrade, Mariana Becker, Helena Fraga e Giovanna Marochi), basquete (Prata - Marlon Beraldo ) e futebol masculino (Fábio Fagundes e Wesley Oliveira).

# ARRAIÁ é realizado com diversas atrações

No dia 30 de agotso foi realizado o Arraiá Campus Irati no Ginásio de Esportes da Instituição. O evento já é tradicional e conta com a parceria entre estudantes e servidores para organizar e planejar as atividades, e o local em que será realizado o encontro. Além de ser aberto ao público, contando com apresentações artísticas, brincadeiras, comida típica e se fortalece como um momento de confraternização.



Expediente: Comunicação IFPR Campus Irati

Contato: (42) 2104-0205/ comunicacao.irati@ifpr.edu.br



# GIRO IFPR Campus Irati

### Campus Irati é contemplado com Bolsas PIBID

O curso de Licenciatura em Química foi contemplado com dezoito bolsas do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência, **PIBID**, sendo duas direcionadas aos supervisores do Programa, e dezesseis para os alunos selecionados para integrarem a proposta. O evento contou com a presença de representantes do município de Irati que são da área da Educação, ex-participantes do Programa, professores e técnicos administrativos do Campus, e da comunidade acadêmica.



# Alunos do IFPR, Campus Irati participam do IV Salão de Robótica



Realizado nos dias 31 de Agosto e 01 de Setembro, o IV Salão de Robótica, ocorrido em Curitiba, teve a participação de 26 alunos do curso de Técnico Integrado em Informática do Campus Irati. Na competição, o Campus Irati se destacou nas seguintes modalidades: Prêmio Melhor Escola Pública 2018 - equipe Nexus, Prêmio Inovação - equipe VGA, Seguidor de linha Lego: Codex e equipe White Noise.

#### Desfile Cívico acontece em alusão ao 7 de Setembro

O Campus Irati participu do Desfile que contempla a data simbólica da **Indepência do Brasil**, em 1822. O evento contou com a participação de várias instituições (alunos e professores), e da comunidade em geral de Irati e região.



# IV Sipex é realizado no Campus



Entre os dias 18 e 19 de setembro ocorreu a quarta edição do SIPEX (Seminário de Inovação, Pesquisa, Ensino e Extensão). O evento proporcionou apresentação de trabalhos, palestras, cusos, oficinas, além de exposições artísticas. Diversos temas foram trabalhados, de modo a incentivar pluralidades e enriquecer a troca de ideias e de valorização dos eventos.

Expediente: Comunicação IFPR Campus Irati

Contato: (42) 2104-0205/ comunicacao.irati@ifpr.edu.br